
①⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保されているか
20 件の回答

①に対してのご意⾒
2 件の回答

⼦供たちが⾃由に動けそうなので

他の施設に⽐べて広いです

②職員の配置数や専⾨性は適切であるか
19 件の回答

保護者向け放課後等デイサービス評価表
20 件の回答

分析を公開

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

はい
どちらともいえない
いいえ26.3%

73.7%

https://docs.google.com/forms/d/16FCxLNFw7Ftcwxs4y_QjANH9VE4qMBof6ujjNgP9vsI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


②に対してのご意⾒
3 件の回答

⽇々、何⼈配置されていて、何の有資格者の職員か公表されていないので、わからない。
でも、⼦供は困った様⼦はありません。

相談すると、良いアドバイスを頂いています

相談員の⽅が居なくなってしまったので、急に相談したい時に困った時があります。

③事業所の設備等はスロープや⼿すりの設置などバリアフリー化の配慮が
適切になされているか
20 件の回答

③に対してのご意⾒
1 件の回答

あまり意識して⾒ていまいのでわかりません

はい
どちらともいえない
いいえ

40%

60%



④⼦どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ
イサービス計画が作成されているか
20 件の回答

④に対してのご意⾒
2 件の回答

親では気づかない⼀⾯を教えてもらったりします

親の⽅で気がつかない所などを気づいてもらって、問題点、改善点等を⼀緒に考えてもら
っていまます。

⑤活動プログラムが固定化しないように⼯夫されているか
19 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

はい
どちらともいえない
いいえ

94.7%



⑤に対してのご意⾒
1 件の回答

普段なかなかできない、⾊々な所へ連れて⾏ってもらったり、⾊々な体験が出来て感謝し
ています

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や障がいのない⼦どもと活動する機
会があるか
19 件の回答

⑥に対してのご意⾒
1 件の回答

コロナ禍

⑦⽀援の内容、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされたか
19 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ

21.1%
42.1%

36.8%

はい
どちらともいえない
いいえ

94.7%



⑦に対してのご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑧⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、⼦どもの発達の状況や課題
について共通理解ができているか
20 件の回答

⑧に対してのご意⾒
3 件の回答

デイによる。

送迎のときなどに話ができる

⼩さな事にも気づいてもらっています。

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑨保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われているか
20 件の回答

⑨に対してのご意⾒
1 件の回答

デイによる。

⑩⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者同⼠の連携
が⽀援されているか
20 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

25%

65%



⑩に対してのご意⾒
2 件の回答

コロナ禍

今はコロナがあるので。

⑪⼦どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、
⼦どもや保護者に周知、説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応
しているか
20 件の回答

⑪に対してのご意⾒
3 件の回答

苦情を出したことがないので、わかりません

デイによる。

親が気にしない様な⼩さな事にも連絡をくれます。

はい
どちらともいえない
いいえ20%

80%



⑫⼦どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮がなされているか
20 件の回答

⑫に対してのご意⾒
1 件の回答

デイによる。

⑬定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対して発信してい
るか
20 件の回答

⑬に対してのご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ

95%

はい
どちらともいえない
いいえ25%

75%



⑭個⼈情報には⼗分に注意しているか
20 件の回答

⑭に対してのご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか
20 件の回答

⑮に対してのご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ

95%

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑯⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が⾏わ
れているか

20 件の回答

⑯に対してのご意⾒
1 件の回答

利⽤⽇以外に訓練等が⾏われている場合もあると思うので『どちらともいえない』と回答
しました。

⑰⼦どもは通所を楽しみにしているか
19 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ

15%

85%

はい
どちらともいえない
いいえ

94.7%



⑰に対してのご意⾒
2 件の回答

とても楽しみにしています

病気で通所出来ない時があるのですが、中々本⼈が納得してくれない時があります。

⑱事業所の⽀援に満⾜しているか
20 件の回答

⑱に対してのご意⾒
2 件の回答

デイによる。

不満はありません。
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はい
どちらともいえない
いいえ

100%
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